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Deloitte: Δημιουργεί θετικό αντίκτυπο μέσα από το πρόγραμμά της 
WorldClass 

Νέα σεμινάρια ενημέρωσαν για τις εκπαιδευτικές ευκαιρίες που δίνουν 4 
ιδρύματα στην Ελλάδα  

 

Η Deloitte Ελλάδος διοργάνωσε σειρά από εκπαιδευτικά webinars με στόχο την ενημέρωση 

για τη δράση τεσσάρων κοινωφελών ιδρυμάτων καθώς και του Deloitte Foundation στο 

πλαίσιο του προγράμματός της “WorldClass”.  

Το “WorldClass” έχει στόχο να βοηθήσει ανθρώπους που ανήκουν σε ευάλωτες κοινωνικές 

ομάδες να αποκτήσουν ίσες ευκαιρίες πρόσβασης στην εκπαίδευση. Η παγκόσμια 

φιλοδοξία της Deloitte μέσω του προγράμματος είναι να στηρίξει 100 εκατομμύρια 

ανθρώπους έως το 2030 ενώ από το 2017, που ξεκίνησε, έχει επηρεάσει 11,7 εκατομμύρια 

ανθρώπους παγκοσμίως. 

«Εκατομμύρια άνθρωποι παγκοσμίως μένουν πίσω στη ζωή, ανίκανοι να εκπληρώσουν τις 

φιλοδοξίες τους και να αξιοποιήσουν τις δυνατότητές τους. Στην Deloitte, πιστεύουμε ότι 

δημιουργούμε θετικό αντίκτυπο για την κοινωνία όταν οι επαγγελματίες μας χρησιμοποιούν 

τις δεξιότητες και την εμπειρία τους για να βοηθήσουν μη προνομιούχα παιδιά και ενήλικες 

να αποκτήσουν μαθησιακές και επαγγελματικές δεξιότητες και ίσες ευκαιρίες επιτυχίας και 

σ αυτό εστιάζουμε τους πόρους και τις προσπάθειές μας», δήλωσε ο κ. Μάνος Πηλείδης, 

Πρόεδρος του Deloitte Foundation. 

Στο πλαίσιο της “Ιmpact Week”, η Deloitte Ελλάδος διοργάνωσε ενημερωτικά webinars 

κατά τα οποία φιλοξένησε 4 οργανισμούς που επιτελούν σημαντικό έργο για την 

εκπαίδευση μη προνομιούχων ομάδων του πληθυσμού, δίνοντας την ευκαιρία στους 

συμμετέχοντες να ενημερωθούν για τις δράσεις των οργανισμών και για τις δυσκολίες που 

αντιμετωπίζουν. Πιο συγκεκριμένα: 

• «Ίδρυμα Γεωργίου και Αικατερίνης Χατζηκώνστα»: Παρουσιάστηκαν οι δράσεις και οι 

υπηρεσίες που παρέχει το Ίδρυμα σε παιδιά που βρίσκονται σε λιγότερο προνομιακή 

θέση. Αυτές συνίστανται σε εκπαιδευτική και ψυχολογική στήριξη για τους εσωτερικούς 

και εξωτερικούς οικοτρόφους, στο πρόγραμμα «Ημερήσιας Φροντίδας», όπου τα παιδιά 

έχουν τη δυνατότητα να μελετούν, να γευματίζουν, να ψυχαγωγούνται και το βράδυ να 

επιστρέφουν στο σπίτι τους και στο πρόγραμμα «Υποστήριξη Οικογενειών σε Κρίση», 

που προσφέρει προσωρινή εισαγωγή των παιδιών στο οικοτροφείο.  

 

• «Εργαστήρι Ειδικής Αγωγής ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ»: Παρουσιάστηκε η έννοια της 

«συμπεριληπτικής εκπαίδευσης», η οποία στηρίζει τη μάθηση όλων των παιδιών 

ανεξαρτήτως της ετερότητάς τους ως προς την εθνικότητα, τη φυλή, την κοινωνική 

κατάσταση, την αναπηρία, και τη μαθησιακή τους πρόοδο, φοιτώντας στο γενικό σχολείο 

της γειτονιάς τους με την παροχή κατάλληλης υποστήριξης εντός της τάξης. Επίσης, 

αναφέρθηκαν οι καλές πρακτικές που πρέπει να εφαρμόζονται στην εκπαίδευση των 
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παιδιών με οποιαδήποτε μορφή αναπηρίας, όπως είναι η εξοικείωσή τους με την 

τεχνολογία που παίζει ενεργό ρόλο στη καθημερινή ζωή των ανθρώπων. 

 

• «Σχολικές μονάδες  του Ειδικού Καταστήματος Κράτησης Νέων Αυλώνα»: Αναφέρθηκαν 

ο τρόπος λειτουργίας των σχολικών μονάδων (Δημοτικό, Γυμνάσιο, Λύκειο και ΔΙΕΚ), οι 

δυσκολίες και η ανταπόκριση των νέων κρατουμένων στην εκπαίδευση κ.α. 

Eπισημάνθηκαν επίσης οι επιτυχίες των μαθητών κρατουμένων στις πανελλαδικές 

εξετάσεις, παρόλες τις δυσχέρειες του εγκλεισμού, της διαβίωσης κ.α. Επιπλέον, έγινε 

αναφορά στην πρωτοβουλία ίδρυσης καναλιού στο σχολείο, με τίτλο «Προς…παθώντας 

TV», που δίνει τη δυνατότητα στους κρατουμένους να παρακολουθούν τα εκπαιδευτικά 

προγράμματα μέσω τηλεοράσεων, αναπληρώνοντας έτσι τα μαθήματα που χάθηκαν 

λόγω της πανδημίας.    

 

• «Ίδρυμα Μποδοσάκη»: Παρουσιάστηκε η δράση του Ιδρύματος για την προαγωγή της 

παιδείας, καθώς και η συνεργασία με το «Deloitte Foundation» που υποστήριξε με 

δωρεά του το πρόγραμμα «Ζήσε την Επιστήμη» για τον εξοπλισμό εργαστηρίων φυσικών 

επιστημών σε δημόσιες σχολικές δομές της χώρας. Αναφέρθηκαν οι παγκόσμιες 

προκλήσεις και τάσεις της εκπαίδευσης και παρουσιάστηκε πώς το “Social Dynamo”, το 

NGO Hub του Ιδρύματος Μποδοσάκη για την ενδυνάμωση της Κοινωνίας των Πολιτών, 

προσφέρει ολοκληρωμένη υποστήριξη σε φορείς της ΚτΠ και δια βίου μάθηση για 

ενεργούς πολίτες. 

 

Παρουσιάστηκαν επίσης στο τελευταίο webinar οι χορηγίες και οι δωρεές του Ιδρύματος 

της Deloitte (Deloitte Foundation) αλλά και οι δράσεις που πραγματοποιήθηκαν στο 

πλαίσιο της Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης και Βιωσιμότητας της εταιρείας. Το Deloitte 

Foundation, ένας μη κερδοσκοπικός οργανισμός, από την ίδρυσή του, το 2019, μέχρι 

σήμερα λειτουργεί στο πλαίσιο της Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης και Βιωσιμότητας και 

χρηματοδοτεί τις πρωτοβουλίες και τους πυλώνες του Ιδρύματος (Πολιτισμός, Περιβάλλον, 

Παιδεία, Καταστάσεις έκτακτης ανάγκης) και τις δράσεις στο παραπάνω πλαίσιο. 

Ενδεικτικά, το Ίδρυμα έχει χρηματοδοτήσει ένα pocket park στην Κυψέλη, πραγματοποιεί 

περιβαλλοντικά προγράμματα, στηρίζει με τις δωρεές του πολλά παιδικά ιδρύματα, 

ενισχύει φορείς σε περιπτώσεις εθνικών καταστροφών και χορηγεί εκπαιδευτικές δράσεις 

σε συνεργασία με άλλα ιδρύματα.  

 
Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το πρόγραμμα WorldClass της Deloitte μπορείτε να 

βρείτε εδώ. 

 
Για περισσότερες πληροφορίες 

Deloitte, ΚέλλυΚουφοπούλου, Manager, Brand&Communications 

email: kkoufopoulou@deloitte.gr 
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